



Colegiul Național "ZINCA GOLESCU", Pitești
Adresa: Str. Egalității, nr. 34, Pitești, Argeș
Telefon/Fax: 0248 218361
zinca_golescu_pitesti@yahoo.com
www.zinca-golescu.ro

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
DIN DATA DE 22.09.2021

Consultare grup C.A. - WhatsApp

Membrii prezenți: Președinte, prof. Marinescu Silvia - director, prof. Luță Daniela – reprezentant cadre didactice, prof. Rizoiu Mihaela Lavinia – reprezentant cadre didactice, prof. Grecu Aida Mihaela – reprezentant cadre didactice, prof. Stroe Octavian -reprezentant cadre didactice, Tărăgoi Gabriel Marian – reprezentant al Comitetului reprezentativ al părinților, Micu Luminița- reprezentantul Asociației părinților – „Zinca Golescu”, Apostoliceanu Sorin - reprezentant al Consiliului Local Pitești, Gherase Ionuț – reprezentant al Consiliului Local Pitești, Ștefan Cristina – reprezentant al Primarului Municipiului Pitești.

Membrii de sindicat cu statut de observator: prof. Voica Gabriela, prof. Roșu Alexandru

Membrii absenți: Reprezentantul elevilor,

Brebeanu Viorica - reprezentant cadre didactice

Șerb Dragoș -reprezentant al Consiliului Local Pitești,

HOTĂRĂRI / INFORMĂRI ȘEDINȚĂ
din 22 septembrie 2021

1. Se hotărăște suspendarea cursurilor cu prezență fizică pentru clasa a XI-a D de la Colegiul Național "Zinca Golescu" Pitești, începând cu data de 22.09.2021, pentru o perioadă de 14 zile, ca urmare a faptului că un elev din această clasă a fost confirmat pozitiv cu virusul SARS-CoV-2. Cursurile pentru clasa suspendată se pot relua cu prezență fizică, începând cu a 8-a zi de la data confirmării cazului pozitiv, pentru elevii care se testează și rezultatul este negativ. Se aplică prevederile Ordinului comun M.E. Nr. 5196 și M.S. Nr. 1756 din 3 septembrie 2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2.

Președinte al Consiliului de Administrație,

Director,
Prof. Marinescu Silvia



Secretar,

Prof. Burcea Iuliana



22 septembrie 2021

Hotărâri C.A. – An școlar 2021 - 2022